

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB - 15.01.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004805630

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Global Investment House AG in liquidazione, Bellinzona

Global Investment House AG in liquidazione (Global Investment House SA in liquidazione) (Global Investment House Ltd. in liquidation) Via Ronchetti 13 6512 Giubiasco Global Investment House AG in liquidazione, in Bellinzona,

Global Investment House AG in liquidazione, in Bellinzona, CHE-227.853.344, società anonima (Nr. FUSC 68 del 06.04.2017, p.0, Pubbl. 3452631). Secondo gli interessati la liquidazione è terminata, ma la cancellazione non può essere effettuata mancando il consenso delle autorità fiscali federali e cantonali.

Registro giornaliero no 345 del 10.01.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 68, Data: 06.04.2017 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino